

گفت و گو با هوشنگ عباسی، پژوهشگر گیلانی
مدیریت شهری هیچ دغدغه ای
برای هویت و فرهنگ رشت ندارد

با ۱۰۵ میلیارد ریال
۹ کلینیک ویژه تخصصی در گیلان
به بهره‌برداری می‌رسد

گیلان امروز

دوره نهمه

دوشنبه ۱۵ دی ۱۳۹۹ | ۲۰ جمادی الاولی ۱۴۴۲ | ۴ ژانویه ۲۰۲۱
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۵۱ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

شهردار رشت عضو
شورای سیاستگذاری
شهرهای فعال ایران شد

تعطیلی ۴۵۴ واحد
تهیه و توزیع مواد
غذایی در گیلان

نادری

گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

معاون وزیر بهداشت: برخی افراد اظهارات ضد علم و تکنولوژی دارند

ضد واکسن‌ها، واکسن کرونا نزنند

گیلان امروز - معاون بهداشت وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: وزارت بهداشت برای خرید و تولید واکسن کرونا در حال اقدام است و این واکسن وزارت بهداشت به اظهارات ضد واکسن است و افرادی که نمی‌خواهند واکسن کرونا بزنند، می‌توانند این کار را انجام ندهند.

علی رضا ربیسی در نشست خبری که به صورت ویدیو کنفرانس از وزارت بهداشت برگزار شد در پاسخ به سوالی درباره اظهارات برخی افراد علیه واکسن کرونا افزود: برخی افراد به طور کلی اظهارات ضد علم و تکنولوژی دارند. در همین کشور شاهد بودیم که کتاب مرجع پزشکی را نیز سوزاندند. حتی اگر در تاریخ بگردیم، افرادی در زمان امیرکبیر با واکسن ابله مقابله می‌کردند و می‌گفتند که اگر واکسن بزنید، شیطان و جن وارد بدن می‌شود. این مختص به ایران نیست و حتی در آمریکا و کشورهای دیگر نیز این افراد هستند که با تزریق واکسن مخالفت می‌کنند. برخی می‌گویند به نوعی از واکسن اطمینان ندارند و نمی‌زنند و عده دیگری کلا با واکسن مخالف هستند.

وی ادامه داد: وقتی داریم برای تولید و خرید واکسن اقدام می‌کنیم، این واکسن وزارت بهداشت است و این اظهارات هیچ تأثیری در برنامه وزارت بهداشت ندارد.

ربیسی گفت: واکسنی مثل واکسن کرونا باید در دسته واکسن‌هایی مثل آنفلوآنزا به آن نگاه کرد و تزریق آن اجباری نیست. نوعی از واکسن‌هایی مثل مثل فلج اطفال هم در کشور انجام می‌شود که موضوع آن متفاوت است. در نتیجه افرادی که نمی‌خواهند واکسن بزنند، می‌توانند این کار را انجام ندهند. وی افزود: مهم‌ترین راه پیگیری و تهیه واکسن، صندوق کووآکس است که ۷۰ کشور در آن جمع شده‌اند تا برای عدالت در توزیع واکسن، کشورهای ثروتمند واکسن را از تولیدکنندگان بگیرند و در این صندوق قرار بگیرد تا بین کشورها به صورت عادلانه توزیع شود.

ربیسی گفت: واکسنی که وارد کشور ما می‌شود قطعاً کمتر از ۱۰ دلار خواهد بود. در حال حاضر ۱۵ میلیون و ۸۰۰ هزار دوز واکسن از صندوق کووآکس

بلا تکلیفی
محض عمارت
سیف رشت

۵

احمدتجفی:
بازیگران را تهدید
می‌کنند اسم انقلاب
و نظام را نیاورند

۴

۱۲۰۰ میلیارد تومان، سوزنی در تبارک
بازنشستگان سخت
وزیان آواز همسان‌سازی
چه می‌خواهند؟

۶

افشای راز قتل
شوهر پس از ۸ سال

رییس هیئت مدیره کانون کارفرمایان گیلان:

سفره حقوق‌بگیران کوچک‌تر شده است

ندارند لذا تنها راه جبران حقوق کارگران کمک مستقیم دولت به عنوانی مختلف است.

ربیسی هیئت مدیره کانون کارفرمایان گیلان روش‌هایی که دولت می‌تواند برای جبران حقوق کارگران و کمک به بخش تولید کشور انجام دهد را برشمرد و تصریح کرد: کمک به بیمه تامین اجتماعی، بخشودگی مالیاتی، دادن بن خواروبار به کارگران و بازنشستگان، پرداخت کمک هزینه مسکن و نظایر این‌ها از جمله مواردی است که باید در دستور کار قرار گیرد. وی تکلیف دولت، متولیان حوزه‌های اقتصادی و شورای عالی کار در این برهه از زمان را حساس و تعیین کننده ارزیابی کرد

و ابراز داشت: بدون شک اگر شورای عالی کار بخواهد به اندازه نرخ تورم حقوق و دستمزد کارگران را افزایش دهد همین آب باریکه نیز ممکن است با تعطیلی بسیاری از کارخانجات و واحدهای تولیدی و صنعتی قطع شود. سماکچی رسیدگی عاجل به وضعیت حقوق کارگران و بازنشستگان را خواستار شد و گفت: امکان ندارد تا پایان امسال حقوق کارگران افزایش یابد از طرفی جلسات شورای عالی کار برای تعیین حقوق و مزایای کارگران برای سال ۱۴۰۰ شروع شده تا نمایندگان کارگران، کارفرمایان و دولت برای افزایش حقوق و مزایای کارگران به توافق برسند.

ربیسی هیئت مدیره کانون کارفرمایان استان گیلان با بیان اینکه در بودجه سال ۱۴۰۰ برای افزایش حقوق دولتی‌ها ۲۵ درصد افزایش پیش‌بینی شده است خاطر نشان کرد: ممکن است برای کارگران هم ۲۵ درصد افزایش دستمزد پیشنهاد شود که البته به احتمال فراوان نمایندگان کارگران با این میزان افزایش موافقت نخواهند کرد.

معاون میراث فرهنگی گیلان خبر داد:

عمارت شهرداری رشت یک گام تا موزه بلدیة

ادامه داد: ۳۵۰ میلیون تومان نیز برای موزه مشروطه ابلاغ شده است، اما هنوز این رقم تخصیص نیافته است. موزه مشروطه قرار است در خانه اولین شهردار رشت حاج میرزا خلیل آقا رفیعی با عمارت زین العابدین اخوان ایجاد شود، خانه‌ای قدیمی با عمری بیش از یکصدسال و با معماری منحصر بفرد در میدان سید کلان یا صیقلان امروزی واقع شده و اکنون بعنوان ساختمان شورای شهر رشت مطرح است. این خانه در دی ماه سال ۱۳۸۱ در اولین دوره شورای اسلامی رشت از مالکان وقت خریداری و در اواخر همان سال کار بازسازی آن توسط مهندس روبرت واهانیان آرشیوتکت و مهندس ناظر انجام شد. عملیات بازسازی در اواخر سال ۱۳۸۲ به پایان رسید و هم اکنون ساختمان اداری شورای شهر رشت در این مکان قرار دارد.

معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت: همچنین اعتبار مربوط به تبدیل ساختمان سردار امجد تالش به موزه باستانشناسی اختصاص پیدا کرده و بزودی وارد فاز اجرایی می‌شود.

گیلان امروز - رییس هیئت مدیره کانون کارفرمایان گیلان افزایش حقوق و دستمزد کارگران متناسب با نرخ تورم و تصمیم تعیین کننده شورای عالی کار در این مورد را مورد اشاره قرار داد و گفت: به علت گرانی و تورم سفره حقوق بگیران، بازنشستگان و کارگران کوچک‌تر شده است.

محمدرسلول سماکچی در گفت‌وگو با شبستان، فشار مضاعف گرانی و تورم بر قشر کارگری به ویژه در سال ۹۹ را مورد اشاره قرار داد و با بیان اینکه سفره حقوق بگیران و کارگران کوچک‌تر شده است اظهار داشت: میزان افزایش دستمزد کارگران در سال ۱۴۰۰ در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته است. رییس هیئت مدیره کانون کارفرمایان استان گیلان با تاکید بر اینکه گرانی و تورم در دولت یازدهم و دوازدهم و در هفت سال و

چندماه گذشته غیرقابل تصور زیاد شده است تصریح کرد: شرایط به نحوی است که حتی افزایش حقوق کارگران و بازنشستگان هم تاب و توان مواجهه با تورم را ندارد و حقوق‌بگیران با این درآمدهای ثابت روز به روز آسیب‌پذیرتر می‌شوند.

این کارشناس مسائل اقتصادی نوسانات قیمت اقلام ضروری در سال‌های اخیر مانند گوشت قرمز، مرغ، حبوبات، برنج، قند و شکر، لبنیات را متذکر شد و اذعان کرد: قیمت این کالاها حدود ۳۰۰ تا ۶۰۰ درصد افزایش داشته در صورتی که حقوق کارگران و بازنشستگان بسیار کمتر از نرخ تورم هر سال افزایش پیدا کرده است.

سماکچی با تاکید بر اینکه به نسبت افزایش تورم و گرانی‌ها، پرداختی‌ها به کارگران همواره عقب‌افتادگی تاریخی دارد یادآور شد: با توجه به وضعیت اسفبار تولید، گران شدن ارز، مواد اولیه و عدم رسیدگی به وضعیت کارخانجات، کارفرمایان نیز توان پرداخت افزایش حقوق‌ها را

گیلان امروز - ولی جهانی، معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت: با تخصیص اعتبار برای مرمت عمارت شهرداری رشت، پروژه تغییر کاربری این عمارت به موزه بلدیة و مردمشناسی نزدیک شده است. به گزارش ایرنا، معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت: با تخصیص اعتبار برای مرمت عمارت شهرداری رشت، پروژه تغییر کاربری این عمارت به موزه بلدیة و مردمشناسی نزدیک شده است. ولی جهانی افزود: برای مرمت عمارت شهرداری و تبدیل آن به موزه ۱۳۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است که مبلغ ۷۰ میلیارد ریال آن از سوی این سازمان اختصاص یافته است و شهرداری نیز باید آورده‌ای داشته باشد تا طرح بطور کامل اجرایی شود.

وی اظهار داشت: نقشه‌های کاربری موزه‌ای از سوی مشاور ارائه و در کمیته فنی با کلیت طرح موافقت شده است؛ اگر مطالعات مرمت این هفته ابلاغ شود بر اساس ضوابط میراث وارد فاز اجرایی خواهیم شد. جهانی همچنین

استاندار در دیدار اعضای هسته گزینش گیلان:

اصل شایسته سالاری و زبده گزینی، با بررسی های منصفانه رعایت شود

نیستند اما حاصل کار آنان انتخاب گری و قضاوت است، گفت: آیات و روایات متعددی پیرامون دشواری کار قضاوت و سنگینی آن، متوجه گزینش گران نیز می‌شود و در این مسیر باید دقت شود تا حقی ضایع نگردد.

دکتر زارع بررسی بالغ بر ۷ هزار پرونده در ۹ ماه سال جاری فقط در مجموعه استانداری، فرمانداری ها، شهرداری ها و دهیاری ها را گوشه‌ای از تلاش های گزینش گران ارزیابی کرد و افزود: در این روند باید سوالاتی مرتبط با موضوع مأموریت و وظایف افراد در جایگاهی که برای آن مورد گزینش قرار می‌گیرند، تدوین و بررسی های منصفانه صورت گیرد تا اصل مهم شایسته سالاری و زبده گزینی مراعات شود. استاندار گیلان فرآیند گزینش در مدیریت منابع انسانی به ویژه در جذب نیروها و ارتقاء بهره‌وری در نظام اداری برای تحقق اهداف را بسیار حائز اهمیت عنوان و خاطر نشان کرد: اصل تقوا، امانتداری، کارآیی، تعهد و تخصص باید همواره مورد توجه باشد.

وی صیانت از نیروهای انسانی سازمان ها و چگونگی ارتقاء آنان را از وظایف و اولویت های دیگر گزینش پس از جذب دانست و اظهار کرد: تحقق اهداف سازمانی و ارتقاء بهره‌وری در هر رده ای از قوای حاکمیتی در مجموعه نظام و دستگاه های اجرایی، نظامی و نهادهای عمومی غیردولتی یک وظیفه خطیر است.

در ابتدای این دیدار علاوه بر ارائه گزارش حسین خوشحال مدیر هسته گزینش استانداری از اقدامات صورت گرفته طی یک سال گذشته، تعدادی از مدیران گزینش دستگاه ها به بیان دیدگاه ها و نظرات خود پرداختند.

گیلان امروز - استاندار گیلان بر ضرورت تبیین فرمان تاریخی امام خمینی (ره) در تشکیل نهاد گزینش برای نسل جوان تأکید کرد و گفت: با بررسی های منصفانه، اصل شایسته سالاری و زبده گزینی رعایت شود و صیانت از نیروهای انسانی و چگونگی ارتقاء آنان پس از جذب نیز مورد توجه باشد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری گیلان؛ دکتر ارسلان زارع در دیدار اعضای هسته گزینش استان که در آستانه پانزدهم دی ماه سالروز صدور فرمان حضرت امام خمینی (ره) مبنی بر تشکیل نهاد گزینش برگزار شد، فلسفه و ابعاد موضوع گزینش را بسیار گسترده، مهم و تأثیرگذار دانست و اظهار داشت: اهمیت موضوع گزینش را می‌توان در ابعاد فرمان تاریخی هشت ماده‌ای حضرت امام خمینی (ره) متبلور دید. وی افزود: صدور فرمان امام راحل درباره گزینش در وضعیتی که نظام جمهوری اسلامی در بحبوحه سختی‌های جنگ تحمیلی، توطئه‌های گسترده گروهک‌ها و دشمنان خارجی قرار داشت؛ به لحاظ صیانت از حقوق بشر و حقوق شهروندی و بالاتر از آنها استیفای حقوق افراد به لحاظ شرعی، اقدامی افتخارآمیز محسوب می‌شود.

نماینده عالی دولت در گیلان خاطر نشان کرد: اندیشمندان، رسانه‌ها و صدا و سیما در ایام مختلف برای تبیین اهداف، تأثیرگذاری و ترویج آن در جامعه به بازخوانی فلسفه این قبیل فرامین، پیام‌ها و اقدامات بپردازند تا نسل جوان که در معرض انواع توطئه‌ها و به تعبیر رهبر معظم انقلاب جنگ نرم دشمنان علیه انقلاب و نظام اسلامی هستند، با حقایق و واقعیت‌های تاریخ انقلاب آشنا شوند.

وی با بیان اینکه گزینش گران اگر چه به صورت رسمی در مقام قضاوت

آگهی مزایده عمومی

شرکت کشت و صنعت و دامپروری صنایع شیر ایران (پگاه) در نظر دارد تعداد حدوداً ۲۰۰ راس گوساله نر پرور شده خود را از طریق مزایده عمومی بفروشد، لذا متقاضیان می‌توانند جهت شرکت در مزایده و تحویل اسناد حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۹/۱۰/۲۵ به دبیرخانه شرکت به آدرس گیلان رشت مابین میدان جهاد و میدان یخساز روستای سیاه اسطخ خیابان شهید جماعتی بعداز ایستگاه گاز چهل مردان مراجعه نمایند.

مهلت تسلیم پیشنهاد ۱۳۹۹/۱۰/۲۵
۰۹۱۲۶۳۹۲۹۷۴

قابل توجه همشهریان عزیز

افتتاح مرکز معاينه فنی
خودروهای سبک

پوررستگار کد ۴۴۶۳

آدرس: رشت - لاگان بلوار پروفوسور سمیعی، نرسیده
به تقاطع راه آهن تلفن: ۵۰-۳۳۴۰۳۴۴۸-۰۱۳



در حالی که برگ دیگری از فصل زندگی‌ات
را ورق می‌زنی، فراموش نکن که من به‌خاطر
داشتن تو بسیار خوشبختم رضا جان

تولدت مبارک

از طرف: همسرت بهاره